



# 隔夜酒、散场酒、侥幸酒……全都变“罚酒”

青岛交警在全市范围内开展集中夜查行动 3天共查处216名“酒司机”

## 创城 进行时

早报热线:82888000

早报8月29日讯 8月26日至8月28日,青岛交警结合夏夜巡查宣防集中统一行动,在全市范围内组织开展集中夜查行动,加大酒驾、醉驾等严重交通违法集中查处力度。期间共出动警力1000余人,在酒驾易发点段设置检查点100余处。截至行动结束,共查处酒后驾驶交通违法183起,查处涉嫌醉酒驾驶33起,共216名酒司机被查处。

### 货车司机被吊销驾照

8月26日晚,交警李沧大队火车北站中队在重庆中路瑞金路口南约100米设置查车点,重点查处酒、醉驾等重点违法行为。晚11时50分许,一辆轿车经过查车点时,民警例行检查时发现,司机孙某满身酒气。经现场检测,孙某血液内酒精含量为169mg/100ml,涉嫌醉驾。

民警询问后得知,孙某是一名货车司机,8月26日晚下班后遇到工友,两人相约到李沧区湘潭路路边一家饭店吃饭。期

间,孙某喝了4瓶啤酒,晚11时20分左右驾车离开,在重庆中路卡点被交警查获。随后,孙某被带至医院抽血备检。根据《道路交通安全法》,孙某将面临吊销驾照且5年内不得重新取得的处罚,还将被依法追究刑事责任。

### 喝了“隔餐酒”心存侥幸

8月26日晚,市南交警大队火车站中队在四川路开展酒醉驾专项整治行动。当晚10时,一辆白色轿车由四川路东向西行驶,行驶至查车点。民警对白色小轿车驾驶员进行例行检查,发现车内散发出淡淡的酒气。民警对驾驶员孟某进行酒精呼气测试,结果为50mg/100ml,属于酒后驾驶。据了解,孟某是一名90后小伙,当天中午与朋友在烧烤店喝了一小瓶白酒,下午回家睡了一觉后,感觉自己休息了这么长时间,酒应该醒了,于是抱着侥幸心理驾车出门办事,回家的途中被交警拦下。

### 路遇检查夫妻急换座

26日晚9时许,黄岛交警在海西路与铁橛山路西侧路段设点进行查处,发现不远处一辆白色小轿车突然停靠在路边,驾驶室和副驾驶的车门同时打开,两人下车

后分别跑向对方的座位。看到这个情况,执勤民警大声呼喊制止,并快速赶去,当场将驾驶员与副驾驶人员控制。

据了解,驾驶员杨某在外边吃饭时喝了两瓶啤酒,自认为“头脑清醒”且距家较近,同时担心妻子驾驶车辆技术不娴熟,便抱着侥幸心理开车上路,不料被执勤民警逮个正着,本想夫妻快速换座蒙混过关,结果被民警当场查获。杨某的妻子也受到了民警严肃的批评教育。经检测,杨某血液中酒精含量为25mg/100ml,系酒后驾驶违法行为。根据相关规定,驾驶员杨某被处以驾驶证记12分、罚款1000元、驾驶证暂扣6个月的处罚。

### 这杯“散场酒”喝得太亏

26日晚9时55分许,开发区交警在井冈山路与紫金山路路口对一辆轿车例行检查时,发现驾驶员有饮酒嫌疑,遂对其进行酒精检测,结果为25mg/100mL,属于酒后驾驶。

经询问得知,当晚驾驶员杨某和同事在一起吃饭,因为还要开车,自知不能喝酒,所以吃饭期间并没有饮酒,但是在临结束散场时推脱不过,敬了大家一杯酒,没想到这杯酒给自己带来了处罚。最终,根据相关法律规定民警对杨某作出罚款1000

元、记12分,驾驶证暂扣6个月的处罚。

### 酒司机驾车逃跑被拦

8月28日晚11时许,交警市北大队在辖区开展酒醉驾整治行动,一辆黄色小型轿车沿鞍山路自东向西行驶。当行驶至查车点时,执勤交警发现该车轮毂有改装嫌疑,立即拦停车辆检查。但驾驶员不听交警劝阻,试图驾车逃跑,交警立即通知前方执勤警力,在离查车点约50米处拦停车辆。驾驶员从驾驶室出来后,交警闻到他身上有酒气,涉嫌酒驾。经检测,驾驶员体内酒精含量为61mg/100ml,属于酒后驾驶。

经询问,驾驶员韩某某和朋友喝酒至早晨5点,白天睡了一觉,以为没事了,抱着侥幸驾车往家走,结果发现交警查车,心里害怕,试图逃跑逃避检查,但最后还是被交警查获。

目前,这些被查处的人员正在进一步调查处理中,等待他们的必将是法律的严惩。对此,青岛交警提醒广大驾驶人朋友,饮酒后驾驶机动车危害极大,严重威胁自身与其他交通参与者的安全,切不可抱有侥幸心理,在“酒醉驾”的危险边缘试探。请广大交通参与者,绷紧安全这根弦,安全外出,平安归家。(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊 通讯员 青交宣)

## 金家岭街道22个老旧小区启动改造

包括外墙维修、楼道粉刷、路面更新等 涉及7294户居民 预计9月底完工

早报8月29日讯 全力推进老旧小区改造、取缔私搭乱建、整治“小菜园”……金家岭街道为全面提升城市面貌,推动创建文明典范城市工作不断走深走实。

今年,金家岭街道共22个老旧小区列入改造计划,涉及7294户74.3万平方米。改造根据“先易后难、先急后缓”的原则,分3个批次推进,计划9月底基本完工。金家岭街道建设发展中心主任辛鉴介绍,目前22个老旧小区改造项目均已开工建设。同时,坚持先地下后地上、先隐蔽后开放、先里子后面子的原则,加强与专营单位的对接,全力推进水、电、气、暖、智慧社区及五网合一建设,与老旧小区改造同步实施。项目均实现了清单化管理,制定了建设时间计划表。

“我们是从6月15日开始施工的,整个小区共有27座楼,施工项目包括外墙维修、楼道粉刷,小区内的绿化、污水、热力、路面升级更新。”青岛新华友建工集团丽海花园项目部工作人员说。

辛鉴介绍,后期,金家岭街道将推动构建长效机制。推进楼长志愿者补充招募、执法进小区、智慧社区建设等工作,打造社会治理新模式。推行物业管理新模式。对没有业委会的小区,选拔那些政治素质高、群众威望高、热心公益事业的人员参与;对没有物业公司的小区,安排业务主管部门、管区、社区按程序引入大的物业公司加强管理。(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 王金利 摄影报道)



金家岭街道老旧小区改造。

### 【相关新闻】 拆除楼顶鸽舍 帮助信鸽“搬家”

早报8月29日讯 近日,崂山区综合行政执法局会同街道、公安等多部门联合对香港东路某小区联合执法,组织拆除楼顶违规搭建的两处鸽舍,面积达到150平米。

前期,执法人员接到群众举报,称其小区内有居民私自建鸽舍、饲养信鸽,严重影响了周边住户的生活质量。执法人员前往该小区查看发现,当事人用铁网圈占了整个楼顶平台,并在楼梯口加建铁门,用来养了几百只信鸽,一靠近就能闻到巨大的气味,且环境十分杂乱。执法人员立即联系到当

事人,要求其自拆,但当事人态度强硬,声称自己从1992年开始就养信鸽,用来参加各类比赛,还特别强调信鸽与家鸽不同,鸽舍是“体育设施”,拒绝拆除。执法人员向当事人讲解政策,经过反复沟通,当事人最终同意配合将鸽子笼拆除。因为这些信鸽价值不菲,为了避免在转移过程中鸽子窜飞给当事人造成财产损失,执法人员帮助其将一个个鸽子笼封闭后再转移,花费一天的时间,终于将所有的鸽子顺利转移,解决困扰周边居民多年的老大难问题。(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 鞠欣桐)

### 李沧市政打造报修平台 动员市民搜集“病害”

早报8月29日讯 今年6月以来,青岛雨水十分频繁且均以短时强降雨为主,频繁的降雨给李沧区部分公共道路、市政设施造成了一定程度的损伤,这其中,路面坑窝、人行道砖松动、道路泥沙淤积等现象较为常见。为了及时掌握辖区市政设施的运行状态,李沧市政公司充分利用线上市政报修平台这个载体,广泛发动公司员工和全体市民搜集市政设施病害,进而逐一排除。进入汛期以来至8月底,李沧市政已通过市政报修平台搜集市政设施病害218处,目前已全部完成维修,好评率达到100%。

据了解,针对市政报修平台搜集发现的市政设施病害,李沧市政公司养护部门抓紧雨停的间隙,本月共对环湾路、金水路、楼山路、书院路等多条道路的2300余处、8000余平方米道路坑窝进行了应急修复,对唐山路、兴华路等道路上650余平方米松动人行道砖进行了更换。

为了动员全社会深度参与到市政设施的维保工作中,李沧市政打造了线上市政报修平台。市民如果发现辖区市政设施损坏或其他安全隐患问题,可扫描路名牌二维码,关注“李沧市政公司”微信公众号,然后进入市政报修平台页面,根据提示依次选择维修地址、维修分类、维修类型、故障类型及病害照片后,上传平台申请报修。李沧市政维修人员接受派工后,将第一时间制定工作计划,并按计划对市政设施病害进行维修。同时,平台将自动把维修方案及结果反馈给报修人,完成维修后,报修人可对此次报修进行评价。

(观海新闻/青岛早报记者 杨博文 通讯员 王彬)